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富谷市教育委員会 



令和６年１月 富谷市教育委員会定例会 
           日 時 令和６年１月２３日（火)午前９時３０分 

              場 所 富谷市学校給食センター２階 研修室                  

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 議  事 

議案第１号 富谷市教育委員会行政組織規則の一部改正について 

議案第２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果報告書

について（令和４年度実績） 

 

６ 一般報告   

 

７ 事務連絡 

 

８ 閉会の挨拶 

 

９ 閉  会 



令和６年１月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和６年１月２３日（火）午前９時３０分開会 

 

2.場 所 

○富谷市学校給食センター２階 研修室  

 

3.出席委員 

○教   育   長            及 川 芳 彦 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            江 刺 義 夫 

 

4.欠席委員  

○委      員            武 田  泉 

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長                鹿野田 忠 之 

○教育部長                相 澤 美 和 

○教育総務課長              平 岡 浩 一 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        佐 藤 康 一 

○生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

○公民館長                菊 地 宏 修 

 

6.傍聴人     な し 

 

7.開 会  

【教育部長】 

本日、武田委員の方から欠席のご報告をいただいております。 

それでは、令和６年１月、富谷市教育委員会定例会を開会いたします。 

開会の挨拶以降の進行につきましては、教育長にお願い申し上げます。 

 

【教 育 長】 

皆様、おはようございます。 

新年最初の定例会ということで、本来ですと真っ先に新年のごあいさつを申し上げ

るところでございますが、ご存知のように、１月１日元旦に令和６年能登半島地震

が発生いたしました。多くの方がお亡くなりになりました。 

心からご冥福をお祈り申し上げますとともに、被災された皆様に心からお見舞いを

申し上げるところでございます。 

また、大変な状況にある様子を連日報道されておりますが、１日も早い復興をお

祈りするところでございます。 

さて、新年スタートしまして、間もなく１ヶ月になるところでございますが、改

めまして本年もどうぞよろしくお願い申し上げます。 

冒頭に地震のお話をさせていただきましたが、各学校の子供たち、この状況を見

まして、今自分たちが何をすればいいのか、自分の身を守るためにはどんな対応す



ればいいのか、しっかり向き合って欲しいということを校長会でも指示したところ

でございますが、募金活動等をしている学校も複数ありまして、社会の一員として

しっかり活動していること、大変素晴らしいことと思っているところでございます。 

本日、議事が２件、そのあと一般報告ございます。本日も慎重な審議をお願い申

し上げたいと思います。 

 

8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、高橋委員と増田委員が署名を行

った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日の会議録署名委員に増田委員と江刺委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

お手元の資料をご覧いただきたいと思います。 

１月１８日に第２回人事ブロック会議がございましたが、令和６年度の人事に向け

まして、最終段階に入っているところでございます。 

富谷市の教職員人事体制が充実しますように、引き続き努力して参りたいという

ところでございます。 

その他についてはご覧いただきたいと思います。 

 

11.議事     

【教 育 長】 

続きまして議事に入らせていただきます。 

議案第 1号富谷市教育委員会行政組織規則の一部改正について。 

小嶋生涯学習課長の説明をお願いいたします。 

 

【生涯学習課長】 

議案第１号、富谷市教育委員会行政組織規則の一部改正について。 

資料Ｐ１～３に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

ただいま、議案第１号につきまして、生涯学習課長の説明がございましたが、皆

様から質疑ございましたらお願いしたいと思います。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろしいでしょう

か。 

  

【全 委 員】 

（異議なし） 



【教 育 長】 

それでは承認とします。 

続きまして議案第２号、教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の

結果報告書について、令和４年度実績でございます。 

平岡教育総務課長に説明をお願いいたします。 

 

【教育総務課長】 

議案第２号、教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果報告

書、令和４年度実績について。 

  資料１に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

ただいま、議案第１号につきまして平岡教育総務課長より説明がございました。 

かなりの文量でございますが、このことについて質問ございましたらお願いいたし

ます。 

 

【江刺委員】 

この出る時期ですね、どうしてもこの時期になってしまうのですかね。 

令和４年度のものが、今の今年度終わる時期の時なので、言われてもピンとこな

い感じがするので、その辺がもう少し早くできないのかなという感じが１点です。 

あと私が感心しているのは、６ページにですね、協働教育の方、これ各公民館に

活動の様子が掲示してあります。その様子がきちんとわかって、非常にいいことだ

と思っているんですね。 

ただ実際に入っている人を見ると、協働教育に参加しているその地域の人たちがだ

いぶ高齢化してきて、新しい人がなかなか入ってこないというのがあるので、ぜひ

これをもう１回、さらに富谷のいいところなので進めていただければなという思い

であります。逆に心配している部分があるんですね。 

それからもう一つ、子供会の活動でジュニアリーダーの研修をスポーツセンター

中心でやっていることはしっかりわかるんですけど、子供会そのものの育成会が無

くなっているということがあって、せっかく子供が育つところなのに、ジュニアリ

ーダーがきちんと育っていても、それを実際に各子供会に行き、行事に参加して、

自分の研修した場をさらに深めて、成長していくっていう場がないんだよね。その

辺の何か子供会の育成が、今回の提案の範囲ですよね。 

その反省もあるけど、会員の減少の傾向にあるというところをね、もうちょっと

しっかりと見て、この評価そのものじゃなくて、そういったところに力を入れても

らいと強く感じました。子ども会の育成会は、解散とか組織しないとかっていうと

ころが増えてきているので、そこを何とかてこ入れできないかなという感じがいた

しました。 

以上の意見でございます。 

 

【教 育 長】 

貴重なご意見をいただきましたが、事務局の方からお願いしたいと思います。 

 

【教育総務課長】 

この評価の時期についてなんですけれども、例年ですとこの時期にやっていたの

ですが、やはり我々ももう少し早めたほうがいいのかなという思いはありましたの

で、来年度少し早める方向で検討しているところでございます。 



 

【公民館長】 

私からは、つなぐ取組の関係ですけども、４年度はやはりコロナの影響もかなり

多かったというところもありましたが、今年度ですね地域で町内会の方々も入りな

がらですね、かなり活動の方が広がったところであります。引き続きですね、この

後、今年度の協議会がまたありますので、そういったところで、新しい層の取り込

みをちょっとお話しながら、協力をもらいたいと思います。 

 

【生涯学習課長】 

生涯学習課から子供会とジュニアリーダーですね、こちらの子供会の数に関しま

しては、富谷特有ではなく、オールジャパンで、どうしても加入率が減っていると

いう状況というのは、こちらのほうも把握しているところでございます。 

子供会の加入者の増に向けて各子供会の会長さんなんかとも協議しながら、今度、

小学一年生になる子たちの勧誘とかですね、その辺も含めて対策はとっていきたい

なと思っております。 

ジュニアリーダーに関しましては、なかなかこちらも子供会の受ける底辺が広く

ないので、どうしても昔と比べると少ない数にはなってきていますが、何とか活躍

の場が祭りだったり、子供会の活動の中でなくても、少しでも多くの活動の場を提

供してあげられればなと思って研修等もやっていますので、引き続き人数増に向け

て取り組んでいきたいと考えています。 

 

【教 育 長】 

大変貴重な意見ありがとうございます。 

その他ございますでしょうか。 

それでは議案第２号につきましてご承認いただけますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

12.一般報告等 

 【教 育 長】 

   それでは、一般報告等に入ります。教育総務課から順に報告いたします。 

 

【教育総務課長】 

  幼稚園小中学校今年度の卒業式、及び来年度の入学式の参列の依頼について。 

 

【学校教育課長】 

  部活動地域移行のアンケートの実施について。 

 

【生涯学習課長】 

   生涯学習課関係の事業の報告について。 

   第３期富谷市スポーツ推進計画の策定について。 

   図書館等複合施設関係事業の報告について。 

 

【公民館長】 

  令和６年度のサークル登録説明会について。 

  黒川地域公民館分館長公民館協力員大会について。 



 

13.事務連絡 

【事 務 局】 

２月定例会は２月８日、木曜日、午前１０時から富谷市役所３階３０６会議で開

催する。 

       

14.閉会挨拶 

【髙橋教育長職務代理者】 

 

15.閉会  午前１０時０７分 

 

令和６年１月２３日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


